



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Ouro Preto**  
 Coordenadoria de Assuntos Institucionais, Comunicação e Eventos  
 Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG  
 (31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

## EDITAL 36/2023

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

#### RETIFICAÇÃO Nº 01

**O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS – Campus Ouro Preto**, nomeado pela Portaria IFMG nº 1169, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/10/2019, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a **Retificação 01 do Edital 36/2023**, conforme segue:

**Onde se lê:**

***Quadro II: Especificação das vagas e habilitações mínimas exigidas***

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (Horas Semanais)	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
Automação Industrial	01	40 horas	<ul style="list-style-type: none"> <li>· Graduação em Engenharia de Controle e Automação; ou</li> <li>· Graduação em Engenharia Elétrica; ou</li> <li>· Graduação em Engenharia da Computação; ou</li> <li>· Graduação em Ciência da Computação.</li> </ul>

**Leia-se:**

***Quadro II: Especificação das vagas e habilitações mínimas exigidas***

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (Horas Semanais)	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
Automação Industrial	01	40 horas	<ul style="list-style-type: none"> <li>· Graduação em Engenharia de Controle e Automação; ou</li> <li>· Graduação em Engenharia Elétrica; ou</li> <li>· Graduação em Engenharia da Computação; ou</li> <li>· Graduação em Ciência da Computação; ou</li> <li>· Graduação em Engenharia Mecatrônica; ou</li> <li>· Graduação em Engenharia Eletrônica; ou</li> <li>· Graduação em Engenharia de Telecomunicações; ou</li> <li>· Graduação em Sistemas de Informação; ou</li> <li>· Graduação em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.</li> </ul>

Ouro Preto, 12 de junho de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Hugo Rafael Nogueira Gomes, Diretor(a) Geral Substituto(a) - Campus Ouro Preto**, em 12/06/2023, às 13:10, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1578550** e o código CRC **8BBBCF23**.

23213.001186/2023-19

1578550v1